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四年级下数学试题-复习测试4人教版（无答案）

一、 直接写出得数。（每小题0.5分，共8分）

0.7＋1.28＝　　 10.7－6.5＝　　 78÷13＝

1.68－0.6＝　　 1－0.04＝　　　 24×5＝

125×8＝　　　 25×4＝　　　 2.6×100＝

125÷25＝　　 0.28＋0.14＝　 3.01－1.1＝

56÷7×6＝　　 0.41＋0.9＝　　 0×2.5＝18－18÷6＝

二、 用小数计算下面各题。（16分）

(1) 3吨30千克＋360千克　 (2) 5千米－3千米740米

(3) 8千克－4千克6克　　 (4) 4角＋12元5角

三、 竖式计算下面各题，并验算。（16分）

(1) 40－27.5　　　　　　 (2) 21.6＋3.58

(3) 19.64－12　　　　　　 (4) 1.4＋14.08

四、下面各题，怎样简便就怎样算。（每小题5分，共60分）

(1) 74＋2.8＋5.2＋26　　　　 (2)（49＋32）×（84÷6）

(3) 5.3＋2.9＋4.7　　　　　 (4) 52.48－1.24－8.76

(5)（136－87）×15÷3　　　 (6) 542×6＋158×6

(7) 98×101　　　　　　　　 (8)168＋32÷8

(9)（365＋85）÷（40－15）　 (10) 15－15÷5

(11) 25×27×4　　　　　　 (12) 373＋27×16＋68

5、 应用题

　1. 甲乙两筐共有苹果80千克,如果从乙筐里取出10千克放入甲筐, 甲筐苹果就比乙筐多4千克,乙筐原有苹果多少千克？

　　2.甲乙两船共载客623人,若甲船增加34人,乙船减少57人,这时两船乘客同样多,甲船原有乘客多少人？

　　3. 小明和小强共有画片200张,小明的张数比小强的张数的2倍还多20张,则小强有多少张画片？

　　4. 三堆苹果共有130个,第二堆的苹果数是第一堆的3倍,第三堆的苹果数是第二堆的2倍多10个,问三堆苹果各有多少个?

　　5. 两块同样长的布,第一块用去31米,第二块用去19米,结果所余米数,第二块是第一块的4倍,两块布原来各长多少米？

　　6. 甲仓所存面粉是乙仓的3倍,从甲仓运走8500千克,从乙仓运走500千克后,两仓所剩的千克数相等,问两仓原有面粉多少千克?

